

## FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

## PORTARIA DE DIÁRIA N.º 026/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRA PRETA/RN, no uso das atribuições que lhe conferem o Regimento Interno da Câmara Municipal.

## RESOLVE:

Art. 1º - Conceder ao servidor ANTONIO FERNANDES DE MEDEIROS NETO, inscrito no CPF sob o n.º 017.785.454-59, ocupante do cargo de Controlador Interno da Câmara Municipal de Pedra Preta/RN, para fazer face às despesas de viagem com seu deslocamento a cidade de Natal/RN, na importância de R\$ 185,00 (cento e oitenta e cinco reais), correspondente a 1/2 (meia) diária no período do dia 19 de agosto de 2024, quando irá buscar carteiras de identidade no Instituto Técnico-Científico de Perícia do Rio Grande do Norte, confeccionadas por convênio firmado junto a esta Câmara Municipal.

Art. 2º - Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Pedra Preta - RN, 16 de agosto de 2024.

ANTTOMAR AUGUSTO OLIVEIRA DA CÂMARA Presidente da Câmara Municipal Pedra Preta/RN

**Publicado por:** Anttomar Augusto Oliveira da Câmara **Código Identificador:** 64403761

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 19/08/2024. EDIÇÃO 1968. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://diariooficial.fecamrn.com.br